

Ljubljana, 18. april 2019

SKLEPI 4. SEJE PROGRAMSKEGA ODBORA ZA MADŽARSKI NARODNOSTNI PROGRAM

Programski odbor za madžarski narodnostni program je na 4. seji, dne 18.4.2019 sprejel naslednje sklepe:

AD 1 POTRDITEV ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

1 – 1 Programski odbor za madžarski narodnostni program sprejme zapisnik 3. redne seje.

AD 2 POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA 2019 RADIJSKEGA IN TV PROGRAMA ZA MADŽARSKE NARODNO SKUPNOST V OBDOBJU JANUAR – MAREC 2019

2 – 1 Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil Poročilom o realizaciji Programsko produkcijskega načrta radijskega in TV programa za madžarske narodno skupnost v obdobju januar – marec 2019.

Programski odbor ugotavlja, da so bile načrtovane programske naloge v obravnavanem obdobju realizirane v celoti kljub začasnemu financiranju po dvanajstinah.

AD 3 KADROVSKE ZADEVE:

- SOGLASJE K IMENOVANJU ODGOVORNEGA UREDNIKA UPE RADIJSKI PROGRAM ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST

3 – 1 Programski odbor za madžarski narodnostni program daje soglasje k imenovanju Jozefa Vegija za odgovornega urednika radijskega programa za avtohtono madžarsko narodno skupnost za mandatno obdobje štirih let.

AD 4 AKTUALNE ZADEVE

- 4 – 1 Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil s programskimi izhodišči radijskega in TV programa za madžarsko narodnostno skupnost za leto 2020 in jih podpira.

Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil s stališčem Novinarskega častnega razsodišča z dne 16.4.2019, ki je v zadevi, v kateri se je novinarki Pomurskega madžarskega radia očitalo, da je prispevku v oddaji Kisebbsegben, z dne 27.12.2018 kršila Kodeks novinarjev Slovenije, sprejelo sklep, da novinarka »ni kršila 4. in 24. člen Kodeksa novinarjev Slovenije«.

Programski odbor za madžarski narodnostni program sprejema na znanje odločitev, da se bo na območju madžarske narodne skupnosti izvedla javnomnenjska anketa o poslušanosti in gledanosti programov Studia Lendava.

Predsednik odbora:
Robert Požonec, dr.med.